



交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来

交通银行蓝气球公益向爱问好

年底了,大额存单再成投资“宠儿”

河南交行理财专家教您如何挑选

昨天,市民王先生去家门口的交通银行办业务,看到大额存单的宣传放在了营业大厅显眼位置。自年初以来,银行大额存单利率上限提高,各家银行不断上调利率,使得大额存单重新走入投资者的视野中。

特别是今年资管新规发布后,银行理财产品打破刚性兑付,也使得大额存单更加受到保本理财者的青睐。以交通银行推出的大额存单为例,在利率上不仅有上浮,而且产品期限日益丰富,让家中有闲置资金的市民多了一个理财选择。倪子 杨志斌

可以提前支取靠档计息

什么是大额存单?大额存单是指由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的、以人民币计价的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品,属一般性存款。据交通银行河南省分行的工作人员介绍,大额存单由商业银行直接发行,纳入存款保险的保障范围,与定期存款一样安全。

对于投资理财者来说,除了安全,收益也是非常关心的问题。据介绍,交行大额存单的利率高于同期人行公布的同档期定期存款利率,较央行基准利率最高上浮52%。目前,交行正在发行的个人大额存单分3个月、6个月、1年、2年和3年5个期限品种,认购金额起点最低为20万元。

如果您手里有超过20万元的闲钱,想做保本稳妥的投资,在交行开立结算账户后,就可以购买交行的个人大额存单。有人担心,如果买了定期大额存单,遇上急需用钱怎么办?值得一提的是,大额存单比定期存款除了利率高,还有一个很大的优势,那就是提前支取可以靠档计息,大部分银行靠的是定期存款的档。

交行工作人员表示,交行发行的个人大额存单支持提前支取,提前支取分靠档计息和按活期计息两种,可根据情况在办理时进行选择。假设买了三年期的大额存单,到两年半的时候提前支取,可以按照该行两年期定期存款利率计息,时间按照持有的时间即两年半来算。这一点比定期存款按照活期利率计息要强不少。



大笔闲钱买大额存单更合适

货币基金、银行理财产品、大额存单,被圈内人戏说成投资理财的“三剑客”。三者的风险等级各不相同。货币基金、银行理财存在一定的风险系数,对于那些关注资金安全性的保守型投资者来说不是最佳的选择。而作为后起之秀的大额存单,随着利率升高、安全性有保障等特点,逐渐走进了保守型投资者的视野。

目前,交通银行推出的有“一次还本付息大额存单”和“按月付息大额存单”。按月付息大额存单是定期付息产品,购买了这款产品,就像到月领工资一样,每月都可以领到利息。付息日是从起息日开始按对月的间隔周期进行付息,且不受节假日影响。而且,这种产品每月利息会按年收益

的十二分之一进行支付。比如您购买了交通银行收益率为4%的三年期按月付息大额存单50万元,每月可拿到利息 $500000 \times 4\% \div 12 = 1666.7$ 元。

从大额存单利率来看,三年期以上大额存单利率普遍超过货币基金平均利率,也与银行保本理财和国债收益差不多。尽管各家银行大额存单的起存点和利率有所差别,但是依然受到投资者的青睐。

交通银行河南省分行工作人员表示,大额存单是款纯存款产品,都被纳入存款保险范围之内,风险极低,因此很适合一些保守型客户。对于家中有闲置资金的市民来说,是中长期投资的不错选择。

·广告·

银行快讯

工商银行郑州分行 多举措营造网点新年气象

临近新年,工商银行郑州分行以浓厚的服务宣传氛围、温馨亮丽的服务环境助力各网点喜迎2019新年。在全辖营业网点进一步提升服务温度,美化厅堂环境,改善客户体验,统一做好网点宣传折页的印制和布设,凸显节庆元素,促进“工迎新春”服务品牌化、口碑化。统一安排网点卫生大扫除,重点清理卫生“死角”,包括休息椅、沙发、机具设施、地面等与客户息息相关的区域。统一安排网点外部节日氛围的装扮,印制“中国工商银行恭祝大家新年快乐”“春”“福”“金猪贺岁、欢乐祥瑞2019”等招贴画,在所有网点临街玻璃橱窗和玻璃门装扮到位。全辖各支行营造网点内部节日氛围,统一划定区域设置“节庆角”,摆放花卉植物、积分礼品盒等用来美化网点环境。李欣

兴业消费金融 4年惠及350万客户

12月22日,福建省首家消费金融公司兴业消费金融股份公司(简称“兴业消费金融”)迎来了4周年生日。4年前,兴业消费金融花落福建省民营经济发达的泉州金改区,标志着消费金融公司“兴业样本”的探索之路正式开启。4年后,秉持服务普惠初心、以“信用立身、以诚相‘贷’”为服务宗旨的兴业消费金融,依托母行兴业银行综合性集团金融平台优势,持续为社会大众提供便捷、高效的消费信贷服务。截至2018年11月底,累计发放贷款突破480亿元,服务客户超过350万人,盈利能力与风控水平位居行业前列。金融的本质始终是为实体经济服务。在科技赋能的加持下,兴业消费金融将继续守护普惠金融初心,提供有温度的金融服务,为诚信者赋能,为美好生活增信。杜红涛

行业动态

河南交行举办银企合作洽谈会 用能力和实力服务好民营企业

12月21日,交通银行河南省分行举行“百年交行 服务万企”助力民营及中小企业发展银政、银企对接会,以实际行动贯彻党中央决策部署,毫不动摇地支持河南民营企业和小微企业的发展。

针对民营和小微企业的融资,交行河南省分行推出了丰富的产品。例如,小额融资有线上优贷通和线上税融通,都是纯信用、无抵押无担保的产品。核心企业的上游企业,持有核心企业商票,可通过交行的“快易贴”,无需在交行有授信额度即可通过交行网银方便快捷地办理贴现,足不出户实现资金快速到账。除了丰富的融资产品,交行河南省分行还不断创新服务,为民营和小微企业减费让利,通过多种方式增强民企

和小微企业的获得感。对于小微企业续贷,交行河南省分行还主动提前介入贷款临到期小微客户,协助客户准备续贷资料,确保符合续贷条件的客户在原贷款到期前获得新授信,无缝连接原贷款,减少成本。

交通银行河南省分行党委书记、行长杨红英在致辞时表示,目前,交通银行河南省分行已在郑州本部及11家辖属分行成立普惠金融事业部,并打通了线上、线下双展业渠道,充足的规模保障和专项的激励措施有效调动了从业人员服务小微企业的积极性。下一步,该行将秉承服务实体经济理念,将“专精特新”、行业领军、高成长等类型民营企业作为重点服务对象,精准对接民营企业金融需求。倪子



交通银行河南省分行党委书记、行长杨红英致辞

中信银行 员工拾金不昧受表扬

近日,中信银行郑州新郑支行保安人员在自助巡检过程中发现地面上有一张银行卡和一沓2500元现金。大堂经理立即联系柜台人员帮忙查询客户联系方式,并与客户电话联系,但一直无人接听,工作人员便将客户遗失物品妥善保管。30分钟后,一位老人匆忙走进营业厅,询问是否看到有遗失物品。经过大堂经理确认身份和信息后,失物归还失主。当老人发现遗失钱款分文未少时激动万分,并认真地写下了一封感谢信。该行工作人员拾金不昧的精神是其优秀品格的反映,更是中信银行优质服务的缩影。章世刚